

# Консультация для родителей «Занимательные игры в ванной»



## Какие игрушки для ванны бывают?

«Какие игрушки для ванны бывают?» - задумчиво спросят многие родители. И действительно, так немилосердно раскритикованные нами резиновые детские игрушки для ванной часто не встречают конкуренции в восприятии родителей. Это как узнаваемый бренд: игрушки для ванной - резиновые уточки и кораблики.

Тем не менее, опираясь на мнение многих мам и пап, мы отобрали те игрушки для ванной, отзывы о которых являются лучшей рекомендацией. Это игрушки для воды, работающие по принципу водяной мельницы (имитации водяных насосов), целые замки для русалок и пиратов, игрушки на присосках и наборы для творчества в ванной комнате (маркеры), плавающий пластилин и многие другие игрушки для ванной, купить которые действительно стоит.

### Увлекательные наклейки для ванной

Отличным решением станет предложить вашим детям яркие наклейки для ванной. Такие наклейки в ванную делаются из силикона, реже – из винила, и совсем не боятся воды, действуя как своеобразные присоски в ванную. Их можно наклеивать, переклеивать и играть с ними как угодно!

Особенно актуальны наклейки на плитку в ванную в виде цифр и букв – это позволит совместить занятие по арифметике с гигиенической процедурой, причем – к всеобщему удовольствию.

### Забавные игрушки, растущие в воде

Знаете ли вы, что есть игрушки, растущие в воде? Это могут быть цветы или машинки, рыбки или динозаврики. Как правило, в основе этих игрушек полимерный материал, разбухающий от воды через день или два. И если все вспомнили о склизких мутантах, которые при разбухании сильно деформируются, то это далеко не все варианты. Есть довольно

интересные мягкие игрушки для купания в ванной, которые быстро, прямо в течение нескольких минут вырастают под воздействием воды, это выглядит очень необычно и очень нравится детям.

#### **Яркая и интересная игрушка для ванной – осьминожки.**

Мамы и их малыши смогут по достоинству оценить интересное предложение от фирмы Тому - игрушка для ванной "осьминожки". Сделаны эти яркие и увлекательные игрушки для ванной на присосках, по принципу народных "банок" от простуды - с нажатием на голову игрушка для ванной осьминожки выпускает воздух, присасываясь практически к любой гладкой поверхности - стеклу, керамике, кафелю, эмалированной поверхности самой ванны.

#### **Робо - рыбки: игрушки, плавающие в воде.**

Современные игрушки с водой становятся такими же интерактивными, как и их сухопутные собратья. Вот и не так давно появились роботизированные рыбки - игрушки плавающие в воде. Включать и выключать Robo Fish очень просто - достаточно отпустить их в воду, и они автоматически будут плавать, пока их не достанешь из воды, или пока не сядут батарейки. Такая игрушка для ванной - рыбка, похожая на настоящую, производит настоящий фурор у детей! Можно пустить в ванну несколько рыбок разных размеров, цветов и ловить их сачком руками или просто наблюдать за своим роботизированным аквариумом.

#### **Увлекательные игрушки, меняющие цвет в воде**

Каждому ребенку понравятся необычные игрушки для ванной комнаты, цвет которых меняется под воздействием воды. При этом немаловажным фактором является и температура жидкости, влияя на скорость и интенсивность окрашивания.

#### **Физика для самых маленьких: фонтан, водяная мельница и волшебный кран.**

Фонтан - яркая и красивая, эта игрушка наглядно демонстрирует откуда в фонтане берется вода, куда девается, и при желании можно разобраться как работает настоящий фонтан.

Популярная игрушка для ванны "волшебный кран" позволяет малышам научиться пользоваться смесителем, а детям постарше можно на примере этого крана объяснить принцип работы насоса и рассказать что такое водяная помпа.

К игрушкам этой же серии можно отнести все водяные мельницы, в которых падающая вода придает лопастям вращение, наглядно показывая ребенку силу водяных струй. Самая известная детская водяная мельница - игрушка "краб" для ванной, но не менее интересна и водяная мельница "утенок".

#### **Необычные фломастеры для ванной.**

Конечно, фактически фломастеры - не совсем игрушки в ванную, для детей же творчество и игра находятся в одной понятийной группе. Они играют когда рисуют, и рисуют когда играют.

Можно чередовать новые игры в ванной с самостоятельными играми детей, тогда они долго не наскучат вашим малышам.

первое вещество, с которым с удовольствием знакомится ребенок, это вода. Она дает ребенку приятные ощущения, развивает различные рецепторы и предоставляет практически неограниченные возможности познавать мир и себя в нем.

Игры с водой — один из самых приятных способов обучения и релаксации.

Такие игры проводятся далеко не каждый день. После них приходится долго наводить в ванне порядок, но ребенок получает от них массу полезных впечатлений.

По соображениям безопасности играть с водой ребенок должен только в вашем присутствии.

Во время игр обязательно комментируйте словами все, что делает и видит ребенок. Обращайте его внимание на то, как «ведут себя» в воде предметы из разных материалов, разного размера и веса, с отверстиями или без них. Во время игр не забывайте знакомить детей со свойствами воды.

Мы предлагаем Вам провести с детьми ряд несложных занимательных игр с водой.

### ***Наливаем, выливаем, наблюдаем, сравниваем!***

Воду можно наливать в различные емкости. Естественно, только пластмассовые (можно использовать баночки и бутылочки разного размера, фасона, вида, фактуры, объема). Сравнивайте количество воды в сосудах похожей формы, но разного размера.

### ***Кидаем в воду всё подряд!***

В воду можно кидать игрушки и вылавливать те, которые будут плавать на поверхности одной или двумя ладошками, двумя пальчиками или ситом, дуршлагом, сачком, палкой, половником. Можно зачерпнуть стаканчиком, мячик будет плавать в нем, а если ситом, то вода выльется, а игрушка останется на дне. Не так-то просто выловить игрушку ладошкой.

Попробовали играть с плавающими игрушками, теперь попробуем выяснить, а есть ли предметы и материалы, которые не плавают в воде.

Попробуем класть в воду предметы из разных материалов:

*Металл* — ложка обычная, другие предметы (не забудьте сразу вытащить, вытереть и убрать их).

*Дерево* — деревянная ложка, мисочка и пр. (тоже не забудьте сразу забрать, чтобы предметы не портились от влаги).

*Пластмасса* — любые предметы и игрушки.

*Резина* — в одной резиновой игрушке вырежьте дно, а другие бросайте, как есть; сравните.

*Ткань* — кусочки разных тканей, разных размеров — некоторые из них будут быстро намокать, некоторые нет. Если вы приготовили в стирку не очень грязную вещь, дайте ребенку ее «постирать», такая «стирка» доставляет детям огромное удовольствие, кроме того, так они знакомятся с тем, как ткань впитывает в себя воду, как она тяжелей, изменяется на ощупь, как меняется ее цвет.

*Бумиса и картон* разной плотности — намокают по-разному, сразу целиком или сначала края, быстрее или медленнее, тонут или плавают, берите кусочки разного размера — маленький кусочек намокает быстрее большого.

*Губки* разных размеров — поролоновые, резиновые. Ими можно набирать воду, выжимать их, собирать разлитую воду. Некоторые из них плавают, некоторые сразу пропитываются и быстро тонут.

### *Игры с подкрашенной водой*

Можно подкрасить воду акварельными красками. Начать лучше с одного цвета. В одной бутылке (пластиковой, прозрачной) сделайте концентрированный раствор, а потом разливайте этот раствор в разных количествах во вторую, третью и четвертую бутылки (можно разрезать их поперек, тогда получаться высокие стаканы, в них удобнее будет наливать).

Разливать раствор интереснее ложкой или маленькой баночкой, чтобы было видно, сколько именно вы наливаете, и потом удобно было сравнивать результат. Разлив, концентрированный раствор по емкостям, долейте воды и посмотрите с малышом, где вода получилась темнее, где светлее. Расставьте бутылки в беспорядке. Пусть малыш попробует расставить бутылки от самого светлого оттенка к самому темному. Чем младше ребенок, тем меньше объектов для сравнения (минимально — три).

Играйте каждый раз с одной краской, в следующий раз возьмите другой цвет. Через некоторое время попробуйте смешивать два цвета.

В каждой из бутылок — раствор разной насыщенности одной краски.

Добавляете в них одинаковое количество второй краски. Наблюдайте за получившимся цветом. Все что вы видите, подробно обсуждайте с малышом. Попробуйте порисовать подкрашенной водой на бумаге (наклеив скотчем на кафель кусок старых обоев) или прямо на плитках.

### *Знакомим ребенка с разной температурой*

Это тоже очень важно. Это можно сделать с теми же бутылками, в которые мы наливали цветную воду. Налейте холодную воду, слегка потеплее, теплую, погорячей, горячую. Дайте ребенку потрогать бутылки. Назовите его ощущения словами, научите сравнивать — расставлять от самой холодной к самой горячей. Можно попробовать погружать пальчик в воду или выливать из бутылки на руку и сравнивать.

Эти простые игры можно проводить с ребенком дома. Играйте вместе с детьми, ведь когда ребенок играет, он развивается и развивается, когда играет!